

ASIA Hot News

2012-05-08 📙 📙 🖪

亞洲大學舉辦華人風金針花的母親節活動! ---

亞洲大學舉辦華人風金針花的母親節活動,搭建「母倚北堂」,以金針花、豬腳麵線,辦抽壽競高活動,為母親祝壽。



華人的母親花是金萱花,你知道嗎?「萱草生堂階,遊子行天涯;慈母倚堂門,不見萱草花。」亞洲大學(Asia University, Taiwan)三品書院,以金針花、豬腳麵線及佈置「母依北堂」的意象,今(8日)天邀請大陸生、外籍生、 本地生在太極湖畔萱草(金針)園,共同體驗華人民俗風金萱花的母親節,師生還一起抽壽競高,為母親抽「壽」(麵線),祝福母親多福多高壽,與會陸生鄭重、土耳其籍學生亞伯說,這是今生以來最新鮮、最有意義的母親節!

校長蔡進發說:在臺灣金萱花又叫金針花,因為「北堂種萱,母倚北堂」的典故,金針花成為兩岸華人共同的母 親花,今年亞洲大學的金針花盛開,在盛開的金針園前,佈置「母倚北堂」的情境,共唱一首遊子吟,並齊唱:「母 親您真偉大」:母親像月亮一樣,照耀我家門窗,聖潔多慈祥,發出愛的光芒...」,喚起遊子的孝思,是三品書院教

圖說:亞州大學校長蔡進發(左二)與亞洲孝的重要學程。 大學同學拿著母親相片,佈置「母倚 北堂」。

三品書院執行長朱界陽說,今年適逢農曆閏四月,俗稱「大朝年」,依臺 灣民俗 子女必須購豬腳麵線為父母抽壽,而母親節是母親共同生日,因此

融入華人習俗,規劃華人風的母親節儀式,以抽豬腳麵線來祝福母親健康高壽,以獻金針花來代表對母親的孝思。

在抽麵線競高活動中,蔡校長、國際學院黃會評老師與外籍生亞伯、大陸生代表鄭重等人,一起參加「抽壽 競高」活動,每個人的麵線都超過60公分,開心為母親抽壽添福,營造溫馨的華人風的母親節。文書組長顏榮豐說 ,依民俗麵線不能剪斷,抽得愈高,代表祝福母親高壽的誠意愈高。



圖說:亞洲大學校長蔡進發(右三)與國際 學生們一起切蛋糕,慶祝母親節。

「參加亞洲大學的母親節慶祝活動,感到很開心,更想起遠方故鄉的母親!」外籍生健康管理學系詹姆 士James Blessings Mwambene、經營管理學系亞伯Yakup Semercioglu說,在土耳其、馬拉威家鄉也有慶祝母親 節的活動,會帶母親前往海邊或是餐廳,贈送禮物或做一些讓母親開心的事。

來自江蘇無錫市的陸生鄭重表示,臺灣的母親節跟大陸相似,金針花(又稱萱草)更是兩岸華人的母親花,金針花在臺灣,因為農業科技的發達,讓金 針花更顯繽紛好看,拿著母親的照片,更添思念之情。



圖說:亞洲大學校長蔡進發(左二)、三品書院執行長朱界陽(圖說:亞洲大學國際學生與本地生一起抽壽競高, 右二)與國際學院黃會評老師(左一)一起抽壽競高。



為母親抽「壽」,祝福母親多福多高壽。



圖說:亞洲大學三品書院邀請大陸生、外籍生、本地生在太極湖畔萱草(金針)園,共同體驗華人民俗風金萱花的母親節,與會師生手拿金針花,一同合影留念。



圖說:亞洲大學大陸生、外籍生、本地生在太極湖畔萱草園,共同體驗華人民俗風金萱花的母親節,與會師生手拿金針花,開心合照。

<新聞下載> <回到首頁>